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Schönherr Rechtsanwälte GmbH Vladimír
Čížek jmenován equity partnerem Schönherr
Advokátní kancelář Schönherr oznamuje, že Vladimír Čížek byl jmenován equity partnerem, a to s
účinností od 1. února 2022.

Vladimír  Čížek  působí  v  pražské  kanceláři  Schönherr  od  roku  2013  a  je  vedoucím  týmu  se
zaměřením  na  právo  obchodních  společností  a  fúze  a  akvizice  (corporate/M&A).  Vladimír  se
současně  věnuje  právnímu  poradenství  v  oblasti  korporátního  financování,  bankovnictví  a
kapitálových trhů, white collar crime a compliance. Poradenství poskytuje na transakcích nejen
v rámci České republiky, ale v celém regionu střední a východní Evropy. Je vyhledávaným expertem
na transakce v segmentu finanční a platební regulace a v oblasti nových technologií a digitalizace.

Dle vyjádření Michaela Laglera, managing partnera Schönherr, je jmenování Vladimíra Čížka
„projevem uznání za jeho skvělé výsledky a mimořádné pracovní nasazení zejména v oblasti fúzí a
akvizic, v níž je respektovaným expertem.“

Martin Kubánek, řídící partner pražské kanceláře Schönherr, k tomu doplňuje: „Vladimírovo
jmenování je nejen výrazem ocenění jeho profesních kvalit, ale rovněž potvrzuje dlouhodobou
strategii advokátní firmy Schönherr posilovat své působení v regionu střední a východní Evropy.”

Vladimír Čížek
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Další články:
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
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Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
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